
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 605
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Cine Teatro Nelli encerrou oficialmente suas atividades no dia 25 de junho, como noticiou o site Noticias Botucatu;

Considerando que a Cinematográfica Araújo, empresa responsável pela única sala de cinema que Botucatu teve durante anos, comunicou o fim das atividades naquele espaço, tendo como sessão derradeira, às 20 horas, o filme “Como Treinar                 Seu Dragão 2″;

Considerando que durante anos o local, que originalmente foi concebido como sendo um espaço do Teatro Amador da Escola Normal Cardoso de Almeida, o TAENCA, criado em 1958 -, serviu como uma das várias salas de cinema que Botucatu possuía, ao lado do Cine Vila Rica (na Vila dos Lavradores) e do Cine Casino               (ao lado da Rádio Municipalista), na Praça Emílio Pedutti;

Considerando a extinção do grupo TAENCA em 8 de fevereiro de 2014, assim o prédio passou a pertencer à Prefeitura de Botucatu, indo para os cofres públicos R$ 300 mil aproximadamente em saldo bancário do patrimônio do grupo;

Considerando que ainda pesa para o fim do Nelli a inauguração do Shopping Botucatu, em maio, e a chegada da rede Cineflix, Com cinco salas tendo capacidade para aproximadamente 1,2 mil pessoas, o local disponibiliza sistema digital de exibição de filmes, sendo um dos espaços preparado especialmente para exibição de filmes em 3D;

Considerando que segundo o livro Achegas para a História de Botucatu (páginas 223 e 224) o nome do cinema foi dado em homenagem a Armando Joel Nelli. A construção do espaço se deu por meio de uma empreitada de Nelli onde foram arrecadados recursos em troca de ‘cadeiras cativas’. O lançamento da pedra fundamental do teatro ocorreu em 1º de setembro de 1962, com a presença do presidente da então Caixa Econômica do Estado de São Paulo e autoridades locais e estaduais. Como homenagem ao empenho do teatrólogo, o espaço recebeu o nome de Nelli. Em 29 de janeiro de 1964 foi transformado em cinema e incorporado à Empresa Teatral Pedutti;

Considerando que com a desativação nossa cidade pode perder esse importante espaço de realização de eventos culturais, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, junto à secretaria competente, informar, diante do fechamento do Cine Teatro Nelli e a volta  desse patrimônio para a Prefeitura de Botucatu, sobre a possiblidade da implantação de um cinema para exibição de filmes alternativos (brasileiros, franceses, alemães, americanos, etc...) que estão fora do mercado tradicional, de uma escola de teatro e de uma escola de música, podendo aproveitar várias iniciativas já existentes em nossa cidade como o Projeto Guri, por exemplo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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